

Referat af bestyrelsesmøde i Morsø Senioridræt

Tirsdag den 18 april 2023.

1. Valg af ordstyrer og referent

Ordstyrer Lars - referent Bente

2. Godkendelse af sidste mødereferat

a) Opfølgning af "råd i klubhus".

Karen har fået tilbud fra tømrer på ca 10.000 kr. Forsikring kræver mere info, før de kan afgøre om de vil dække/delvis dække udgiften. Tømrer skal tage foto efter påbegyndt arbejde. Karen sender foto og beskrivelse til forsikring.

b) Kafferegnskabet kan ikke ses separat, da det føres sammen med andre indtægter og udgifter i klubben.

3. Post

Generalforsamling i DGI i Løgstør. Ingen herfra deltager.

Nyhedsbrev fra kommunen - fra 20. april kan søges om haltider. Bent ansøger om samme tider som i år. (Husk at meddele Bent om evt. aflysninger i hallen, da der betales halleje pr gang)

Indbydelse til deltagelse i Foreningernes dag. Vi takker nej.

Invitation til samarbejds møde med Rane Willerslev og Marie Louise Andersen d. 7. juni. Vi tager hver især stilling til, om vi vil deltage.

4. Sommeraktivitet d. 24.maj

Enstemmigt valgt at se "Ustyrilig". Menu på "T'Bords" flæskesteg, nye kartofler og sommersalat. Bent laver indbydelsen.

5. Næste møde

Næste møde d 13. juni kl 14.00

Referent.

Bente.